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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admission s

Ont &d admis à la séance du 8 septembre :

M. Bosland (Auguste), café, rue de Thizy, à Cours (Rhône) ; M. Luger (Anto-
nin), rue (le Charlicu, à Cours (Rhône) : M. Minot, village Bosland, à Cours
(Rhône) ; M. Léonard, hôtel, à Cours (Rhône) ; M. Rousset, notaire, à Cours
(Rhône) ; M. Tissier (Georges), rue Antoine- .Jolivet, à Cours (Rhône) ;M .Lesoeur ,
imprimeur, à Cours (Rhône) .

ORDRE DU JOU R
DE LA

Séance générale du Lundi 22 Septembre 1924, à 17 heure s

l s Vote sur la candidature de :

MM . Labrosse, Maisonneuve, Ligonie, Migeon-Guérin, Chamaly, Rousset ,
\Veese, Joubert, Kofoid, Micolod, Chosson, Jouve, Tuloup, Kozo-Polianski ,
Malzicu, Messis, l Lyon, Demahis, Véchot, Montgomery, Georjon, MIDe Corn-
stock, MM. Bartoux, Bodard : Valentin, M ues Forat, Ducrot, MM. Bergier,
Perrin, M 11e Dufêtre, MM . Guillaumont, Clarct, M lle Michaud, MM. Gaillard ,
Davenport, Napier, Coudert, Bachelier, Bouzique, Bouvier, Poncetton, Jouve ,
Maunier, Sell, Charaux, Dussurget, Celard, Delarche, Joly, Pfeiffer, Rus-
terholz, Croutaz, Iluber, Kaiser, Monnot, Bagarry, Armand, Verdelet ,
Murard, Chaumont, Dévias, Longin, Déroche, Chavanon et de : M. Ray
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PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION MYCOLOGIQU E
Séance du 19 Ma i

Apports :
Psathyra /àtua ; Boletus retieulatus (Charbonnières) .
Ctavaria. /lava (les Echarmeaux) .
Daldinia concentrica (Limonest) .
Uromyces Erythronii (_&rendon) .

GROUPE DE ROANN E

Excursion du 25 mai . — Belle excursion favorisée par un beau temps .
Trois auto-cars ont conduit soixante-seize excursionnistes aux Monts de l a
Madeleine . Ces montagnes forment h• prolongem e nt nord des Monts du Forez .

De la Croix-Trévingt à la Maison des (_sardes, en passant par le pie d e
Rochefort (1 .076 mètres) et le (sué de la Chaux, il y a prédominance d e
l'Epicea et du sapin, puis ee sont les magnifiques forêts de hètns dan s
lesquelles la circulation est facile . De la Maison des Gardes aux Noés, 1 . o son t
les sapins qui dominent : quelques mélèzes par-ci, par-là .

'Les beautés du site, en particulier au Calv aire (1 .029 mètres) . oit la vu e
s'étend sur là vallée de la licsbre et les montagnes de la l'rugne, out fai t
l'admiration des excursionnistes . Les pl :u,tes•suivantes ont clé rentanluec s
aux environs de la Maison forestièr e : Scilly Lilio-!lyacintluas, Poly mdun t

vulgare, Polygonatum verlicillatuot, Allemane neut0,0x0, Paris gnaelri/oliu .
Aux Noés : Valeriana officine :lis . _1u point de vue mycologique, peu de reniai -
(lues, si non une grande abondance de .1larasutin .s oreanles pris obi Bourg,
des Noés ; un arrêt d'une demi-heure dans cette localité a pertuis sem-
blable découverte à M . CsviLI.I, notre dévoué et infatiguable mycologue .

SÉANCE GÉNÉRALE DU 2G 1IA1 192- i

Œuf anormal .

M. L . TounAINE communique la note suivante :
J'ai été à même d ' observer récemment un cas tératologique_ qui nt ' a par u

digne d ' être communiqué à la Société Linnéenne .
Un oeuf de poule, plus gros que la moyenne, avait été cuit à la coque ,

quand celui qui le mangeait s'aperçut qu'il en contenait un autre, ou plu s

exactement deux autres, de taille différente .
L ' oeuf, de la taille d'un oeuf de pigeon, était enfermé dans une cuvelopp r

scléreuse, assez ferme, épaisse d'un demi-millimètre, blanche, niais no n

imprégnée de calcaire, ou très peu . Il ne contenait que du blanc avec u n

vague noyau jaune très clair et demi-transparent, autant que la cuisson par-
tielle, m'a permis d'en juger .


